



ФАКУЛЬТЕТ
ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
вул. Левка Лук'яненка, 13-Б, м. Київ, Україна, 04212
Тел.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

FACULTY
OF LAW AND INTERNATIONAL RELATIONS
13-B Levka Lukianenka St, Kyiv, Ukraine, 04212
Tel.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«26» грудня 2024 р.

№ 106

Про закріплення тем і призначення наукових керівників курскових робіт здобувачів

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка введеного в дію рішенням Вченої ради Університету від 26 вересня 2024 року, протокол №12, введеного в дію наказом від 30 вересня 2024 року №757

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Закріпити теми та призначити наукових керівників курсових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в групі МПБ-1-23-4.0д:

<i>№</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Науковий керівник</i>	<i>Тема роботи</i>
1	Бакика Поліна Анатоліївна	<i>Братко І.В.</i>	Джерела міжнародного морського права
2	Барабаш Дмитро Сергійович	<i>Власова Г.П.</i>	Історія міжнародного правосуддя
3	Гавриленко Сергій Юрійович	<i>Грицяк І.А.</i>	Вестфальський мир 1648 р. - «великий європейський статут»
4	Гвоздецька Христина Олегівна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Міжнародне право захисту прав людини як галузь міжнародного права

<i>№</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Науковий керівник</i>	<i>Тема роботи</i>
5	Герасимчук Яна Ігорівна	<i>Грицяк І.А.</i>	Міжнародно-правові вчення Стародавньої Греції
6	Гілевич Роман Вікторович	<i>Пироговська В.О.</i>	Мусульманська право як правова система
7	Головата Інна Анатоліївна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Формування і розвиток галузі міжнародного гуманітарного права
8	Гроцька Карина Вячеславівна	<i>Ратушний С.М.</i>	Ефективність інституційного механізму ООН та сучасні проблеми його вдосконалення
9	Гунько Вікторія Володимирівна	<i>Братко І.В.</i>	Джерела міжнародного права
10	Жорова Дар'я Віталіївна	<i>Ратушний С.М.</i>	Жан Боден та принципи суверенітету держави
11	Жучка Анна Ярославівна	<i>Ратушний С.М.</i>	Ліга Націй як форма колективного вирішення міжнародних проблем на постійній основі
12	Ільїна Ксенія Олегівна	<i>Власова Г.П.</i>	Міжнародно-правова кваліфікація території
13	Казачук Артемій Павлович	<i>Грицяк І.А.</i>	Економічна дипломатія та міжнародне право
14	Касяненко Ілона Іванівна	<i>Тітко Е.В.</i>	Юридичні підстави зміни державної території
15	Ликова Марія Михайлівна	<i>Власова Г.П.</i>	Порівняльний цивільний процес

<i>№</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Науковий керівник</i>	<i>Тема роботи</i>
16	Магей Тетяна Михайлівна	<i>Тітко Е.В.</i>	Механізми забезпечення прав людини у умовах воєнного стану
17	Огороднік Руслана Романівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Міжнародне право захисту прав людини як галузь міжнародного права
18	Олійник Олеся Володимирівна	<i>Пироговська В.О.</i>	Джерела мусульманського права
19	Перкун Юлія Олександрівна	<i>Братко І.В.</i>	Міжнародно-правовий режим Антарктики
20	Пилипчук Софія Вячеславівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Принципи міжнародного права
21	Радчук Валерія Сергіївна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Міжнародні гуманітарні організації: їхні функції та роль у забезпеченні гуманітарного захисту
22	Федонюк Аліна Олегівна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Економічна дипломатія України
23	Шкіндер Вікторія Сергіївна	<i>Власова Г.П.</i>	Періодизація історії міжнародного права
24	Шуліка Ангеліна Григорівна	<i>Пироговська В.О.</i>	Велика Французька революція та міжнародне право

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Декан



Микола КУЛІНІЧ